Evaluacion de desempeno

Fisica |

Unidad 2 - El movimiento en una direcciéon

Nombre:
Curso: Fecha:
1. Es correcto decir que un mévil puede disminuir su aceleracién pero aumentar su velocidad?

10.

11.

Justifica tu respuesta.

¢Un objeto se puede encontrar en movimiento para un observador, pero en reposo para otro?
Explica tu respuesta.

Al dejar caer, desde una misma altura una piedra y un panuelo aunque la aceleracion de la gravedad es igual para
ambos, la piedra llega primero al suelo. ;A qué se debe este fenémeno?

¢Cudl es el desplazamiento de un mévil que cambia la posicién de x, = 25 max, = 6 m?
¢Cudl es el desplazamiento de un mévil que cambia la posicién de x, = 6 ma x, = 5 m?

Un carro tarda 15 min en recorrer 20 km, y después tarda 10 min en recorrer 8 km. Calcula:
a. La velocidad media del automévil en cada tramo.

b. La velocidad media del automévil en todo el recorrido.

Un atleta recorre la mitad de su trayectoria en 30 minutos y la segunda mitad en 45 minutos. Si el recorrido total
es de 21 km, ;cudl es la rapidez media del atleta?

;Cudl es la aceleracion de un mévil que parte del reposo y en 5 segundos alcanza una rapidez de 6 m/s?

Desde el techo de un edificio se deja caer un objeto que tarda 8 segundos en llegar al suelo.
Encuentra:

a. La velocidad con que llega el objeto al suelo
b. La altura del edificio.

Un barco navega hacia el oriente y recorre 40 km en 2 horas.
Encuentra:

a. La rapidez media.

b. La velocidad media.

Un auto viaja en linea recta 200 km, luego regresa 100 km y emplea 5 horas en todo su recorrido. La velocidad
media es:

a. 20 km/h
b. 30 km/h
c. 60 km/h
d. 40 km/h
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12. Un ciclista que se mueve a razén de 5 m/s, en un cuarto de hora recorre una distancia de:

a. 4.500 m
b. 90 km

c. 90 m

d. 4.500 km

13. Un cuerpo parte del reposo con cierta aceleracién y cuando ha recorrido 20 m alcanza una velocidad de 4 m/s.
La aceleracién del cuerpo es:

a. 4 m/s?
b. 0,4 m/s?
c. 80 m/s*

d. 16 m/s?

. Un cuerpo se lanza verticalmente hacia arriba con una velocidad de 4,9 m/s y posteriormente cae al suelo. El
tiempo que se mantiene el objeto en el aire es:

a.0,25s
b.1s
c.0,5s
d.2s

. Se lanza un objeto verticalmente hacia arriba con una velocidad de 9 m/s. El tiempo de subida de la piedra y la
altura mdxima que alcanza son de:

a.0,55sy4,5m
b.0,9sy4,13 m
c.0,9sy39m

d.0,55sy3,5m




